

横跨中华路,连接环堤路 这座特色人行天桥值得期待



□牡丹晚报全媒体记者 云华

在市中华路与高平路交叉口,一座新建的弧形天桥将南北两侧的环堤公园连接在一起。10月15日,牡丹晚报全媒体记者探访施工现场,了解这座人行天桥的建设进展。



天桥夜景效果图



俯瞰横跨中华路的弧形天桥



天桥剩余部分箱梁正陆续架设安装

打好污染防治攻坚战,环保专家来支招 我市举办大气污染防治视频会议专题讲座

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)为进一步打好污染防治攻坚战“百日冲刺战”,为我市大气污染防治提供数据分析与技术支持,10月14日,我市邀请国家知名生态环境保护专家冯银厂教授开展大气污染防治视频会议专题讲座。

本次讲座,冯银厂从大气污染形式与特征、大气污染成因与问题、重点工作与建议等方面,进行了深入浅出的剖析,用大量翔实的数据资料分析了京津冀地区的污染现状与成因,并重点对我市大气污染防治工作提出了针对性建议。

本次讲座以视频会议形式举行,市生态环境局设主会场,市生态环境局各县区分局设分会场。冯银厂是理学博士、南开大学教授、博士研究生导师,国家环境保护城市环境空气颗粒物污染防治重点实验室主任,国家清洁空气研究计划总体专家组成员,

京津冀大气污染联合研究总体专家组成员,中国环境学会大气分会副秘书长。冯银厂对环境空气污染防治技术、大气颗粒物解析技术、大气污染物总量控制、大气颗粒物污染防治技术研究与推广应用等深有研究,在大气颗粒物源解析技术、颗粒物总量控制等方面提

出了创新性的技术方法,这些技术方法在我国城市颗粒物污染防治工作中有着广泛的应用。

通过冯银厂的讲座,大家更加清晰地认识到当前我市的大气污染防治形势,理清了做好大气污染防治工作的思路,坚定了打好污染防治攻坚战的决心。